

辽宁省新闻简讯

辽宁省营口市法轮功学员郭延达十年冤狱迫害

辽宁省营口市法轮功学员郭延达，二零二二年四月十八日被非法关押十年将期满回家。

辽宁省第二女子监狱第四监区近期恶行

在辽宁省第二女子监狱第四监区，法轮功学员王学玲（丹东）、张静春被罚穿着内衣内裤、光脚站在水泥地上，窗户打开冻她们。她们的脚被冻出冻疮，腿冻成黑紫色。

狱方还对不“转化”的法轮功学员在周日从早上六点至晚十点进行罚站，甚至罚到后半夜两点；不让往家打电话，不让接见；每月只让花五十至一百元钱，不让和任何人接触，也不让别人给东西。有一个叫董璐的狱警非常凶狠恶毒。

辽宁省锦州市法轮功学员贾精文被构陷至法院

辽宁省锦州市法轮功学员贾精文被构陷至凌海市法院，负责此“案”的法官是许冰。

辽宁省大连法轮功学员张思琴被迫害致死后续补充

大连法轮功学员张思琴，60岁左右，二零二二年一月十六日来看守所后绝食，10天左右去世了，当时在大连姚家女子看守所七监区八监室，死在监室以后，看守所怕承担责任挨个找监室里的人出去谈话，都统一口径，说是在医院死的，怕家里人知道，不让说死在看守所里。◇



2019年5月16日，世界各地部分法轮功修炼者，聚集在美国纽约曼哈顿，游行呼吁停止迫害法轮功。

辽宁凤城市贤妻良母赫平被非法判刑一年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省凤城市六十岁左右的法轮功学员赫平女士，二零二一年十二月七日被丹东市振安区检察院丛伟叫去，非法关押构陷。现在得知，她已被丹东市振安区法院非法判刑一年。

赫平是一个温柔体贴的贤妻良母。一九九九年开始修炼法轮大法，她原来有病的身体得到了康复，并且心灵也得到了净化。修炼法轮功后，她按真、善、忍的法理要求自己，处处与人为善，是大家公认的好人。

二零二零年五月至十一月期间，凤城市政法委雇佣、指使不法人员跟踪、监控当地多名法轮功学员，在学员讲真相时偷拍、录像，在十一月间指使警察骚扰、绑架多名法轮功学员。

二零二零年十一月十六日下午两点左右，七、八个警察在赫平家楼下蹲坑欲绑架她，在她丈夫归家时一窝蜂闯进她家非法抄家，抢走她的大法书籍、《明慧周刊》、笔记本电脑、U盘等私人物品。当天她一直未归家，次日赫平归家，被家人带去凤山分局，办了“取保候审”。

二零二一年七月，凤城市公安

局凤山分局警察王浩然给赫平打电话让她过去，说要把她的案子交到检察院，如果见不到她人，就要绑架她到看守所，还要给她判刑等等，被她严词拒绝。

十一月九日，王浩然给赫平打电话，说已将案子移交到丹东市振安区检察院，让她明天去一趟检察院，如果不去，就要绑架她去看看守所。十一月十一日，赫平由家人陪同去了丹东市振安区检察院，办案人是检察员丛伟。赫平以法律的角度阐明修炼法轮功合法，持有法轮功书籍也是合法的，丛伟让她回家听电话。

十二月三日，丛伟给赫平打电话，让她六日去一趟检察院，她没去。六日午后，丛伟又给赫平打电话，让她七日上午九点半去检察院。这期间，丹东振安检察院丛伟、凤城凤山分局王浩然、还有凤城国保大队、凤城市政法委的工作人员，多次打电话骚扰她儿子，并用工作威胁、恐吓他。

十二月七日上午十一点多钟，赫平随儿子前往丹东振安检察院，被非法关押。丛伟告知赫平，他已将赫平起诉到丹东市振安区法院。赫平现在已经被非法判刑，具体情况待查。◇



我和家人在大法中修炼受益

【明慧网】一九九七年，一天婆婆给了我一本气功书让我拿回去给丈夫看。丈夫问我什么书，我说气功书，他说不看，他是医生，不相信气功。当时，我就很随意的拿起来看，就是《转法轮》这本宝书，越看越愿意看，书中的法理解开了我太多的心结和我对人生的很多不解，深深的被大法的法理所吸引，这就是我心里想要的净土。就这样我走入大法修炼中。

我以前有偏头痛病，很折磨人，家里不愉快的事从不让我知道，要不然头疼起来很痛苦，晚上睡不着觉，等丈夫陪着我睡着了，他却睡醒了，休息不好，人变的烦躁、易怒，丈夫和孩子都谦让我。肩周炎也很厉害，开始丈夫给按肩的时候还觉的能缓和一下，以后再按肩就不管用了，就觉的他没使上劲似的，很难受。结肠炎小时候就有，有时犯病，半夜我妈背着我到院，小时候身体就弱，不是闹肚子、就是便秘，正常的时候少，有时在小腹左侧下方就聚一个包，痛的我蹲下身子，摁住包，过一会缓过来，不痛了才能直起腰来正常走路，长大了也是这样，我丈夫是医生，对我身体的状况也没有什么好的办法，只能在饮食上注意一些，谦让我，避免让我生气，可身体一直没有多大的好转。

修炼后有一天晚上，我做了一个梦：在一个空旷的空间，比较暗，但很清晰，有一男一女两个声



音在说话，声音还很大，说的是什么听不清，但他们说的话使我受不了，觉的脑袋快承受不住了，人快不行了，我喊师父救我，这梦就醒了，当时不知道是怎么回事，有点害怕。有一天突然我发现偏头痛的病好了。

我还发现肩周炎也好了，结肠炎也好了，大法真的是太神奇了！

其实刚开始学法我也没有想要祛病健身，只觉的大法好，没想到身体变化会这么大，大法真的是太超常了。家里人看到了我身体的变化（因为我身体弱家里人都知道，家里重活基本上都是我大妹干的），而且还能早起去晨炼，他们就觉的这个功挺厉害的，后来我妈妈和大妹还有女儿、外孙也走入大法修炼，真的是无病一身轻。我也变的温柔贤惠了。家人沐浴在大法的佛光普照中。

在我修炼前，我母亲和父亲就离婚了，这对我母亲来讲打击很大，她把一切都给了这个家，我母亲是一个传统的女人，把丈夫视为天，离婚后母亲看到熟人就要和人家倾诉，来减缓心里的痛苦，人变

的很憔悴，身体很瘦，脑神经衰弱，胃溃疡，十二指肠溃疡，谁劝我妈也不好使。

我修炼后身体的变化，我妈也看到了，我就让妈妈也来学大法，我妈也走入大法修炼中。修炼后，她身体和精神都变化很大，生活有目标了，无病一身轻，人也胖了，也变的精神好看了。我奶奶有一次有病要住院，想我妈妈，想让我妈妈去，我妈妈和我奶奶感情一直很好，我妈是大儿媳，我妈又能干、干净还孝顺，当时我爸和我姑家里人心里都没有底，不知道我妈能不能去，但还是告诉我妈这件事，我妈说去，为了弘法。我妈去了之后，能平和的对我爸和我爸的老伴，就像他们之间没有发生任何事情一样，我爸很受感动，背后跟我丈夫说真没想到你妈妈会来，没想到你妈变化这么大。我丈夫说：你还是感谢法轮功吧！

就这样我姑姑也走入大法中修炼，我奶奶也认同大法，我妈还领着我姑和我爸老伴在我姑家附近炼功点炼功呢。几年前，我还上班，有一天周六上午，我接我妈到我家，因快到中午了，我就和我妈到我家马路对面的饭店吃饭，吃完饭往家走，在等候过马路时，我无意中看了我妈一眼，发现她嘴歪了，嘴流口水，低着头。当时我就说：妈快点走。我心里想：快点到家和妈妈学大法。到家我就和妈妈学一讲法，没想别的。学完法后，我妈已恢复正常了。我俩都看到了大法的威力和超常，也没害怕，也没想到医院。（文/辽宁省大法弟子）◇

自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。